

罗邦华：行走在路上

□本报记者 项 鳌

有一种痴狂的人，对某种事物特别热爱，比如罗邦华。他不像自由工作者，可以随意支配时间，却和资深驴友一样，几乎把所有的闲暇时间都用来旅行。或独自一个人去旅行，或一家人一起出行。

掐指算来，罗邦华从第一次真正意义上的旅行到现在已有30多个年头，不同于现在大部分人的旅行方式，上车睡觉，下车尿尿，景点拍照，回家什么都不知道。对他来说更多的是，寻着古迹的足迹，用心去观赏。

现在，他所走过的，知名的不知名的景点数不胜数，俨然成了亲朋好友的活地图。朋友们在出门旅游时若找不到地方，只要给他打个电话，保准解决。

八零年代，住不起旅馆看通宵电影

罗邦华还记得自己第一次出远门旅游的经历，优美的自然风光自不用说，然而令他印象最深刻的还是看通宵电影。那是1979年，他和家人一起足足坐了8个多小时的客车才到达杭州。

上世纪七八十年代，改革开放初，交通远不如现在这么便利。省城杭州对于很多人来说显得遥不可及，如果有亲戚在杭州有份体面的工作，那更是无上荣光。高速公路是人们想也不敢想的东西，出趟门不是跋山涉水，就是坐着颠簸的大巴绕着山路行驶。

当时，大家对旅游都没有什么概念，一提起来都觉得很新奇。”罗邦华回忆说，出门在外，也没有私人开的小旅馆，都是国有的大旅馆，一般人住不起。我们为了省钱，一家人就跑去通宵电影院看电影。”

令罗邦华感到自豪的是他的第一辆摩托车。八十年代，他去考摩托车驾驶证时，整个黄岩县也就只有30多人考，可想而知，摩托车在当时是多么的稀有。有了摩托车后，罗邦华出门游玩更加方便，得空便骑着摩托车四处跑，经过大街小巷尤其是开到乡下时，路人都停下脚步投来艳羡目光，异常拉风。



柬埔寨吴哥窟

国庆期间，摩托车两天行驶 500 公里

每年的长短假，全国各地知名的旅游景点总是人满为患。罗邦华也在这时候出行，不过他的方式有些特别，不是跟着旅行团随大流，而是带着地图，骑着摩托车去往小众化的景点。

也因为喜爱旅行，所以他特别喜欢关注旅游类的报道，哪儿发现了人文古迹，哪个地方景色怡人，哪些地方驴友们一致推荐，他都会收集下来。每一次出行前，他就对着之前收集来的资料选择行程。

去年十一长假，罗邦华选择了回归自然的方式。长假第一天一大早，他就骑着摩托车前往临海兰田。素闻兰田风景优美，峰顶有一个15000平方米左右的天然大草坪，没有一棵树

木，也没有乔木和灌木，是一个纯粹的原始草坪。去了之后果然不虚此行，山上的空气特别清新，像个天然氧吧。”罗邦华记忆犹新。当天，他在游完兰田后，又马不停蹄地前往浙东南第一高峰、也是21世纪中国大陆第一缕阳光照射地——括苍山，这一天的行程是250公里。

第二天，罗邦华南下乐清，慕名来到黄坦洞村，这个被誉为浙江最美乡村的古村庄让罗邦华直呼“名副其实”。黄坦洞村始建于南宋，距今已经有800多年的历史。在罗邦华眼里，这个原生态村落保持地较好，没有被过度开发，空气异常清醒，连村民们家里使用的许多家具都是有一定年头的。一些老屋中还有古匾、古木雕装饰等文物。

每次旅行，都有新发现

这个潭在哪儿？”这块石头在哪个景点？”

当记者指着照片询问时，罗邦华随手拿出了一叠地图，翻查起来：“我指给你看，你就有个直观的感觉了，单单说名字你还不一定知道。”罗邦华的地图有厚厚一叠，包含了全国各省市各地区，还有新旧不同版本。每去一个地方，他第一件做的事情便是买当地的地图。

“出去玩，我也会拍照，以前用的都是胶卷，现在科技发达了，用数码相机拍照方便很多。”

旅途可以领略到不同的风景，也让罗邦华对一些遭到破坏的古迹扼腕叹息。

早在2005年，罗邦华一家人前往丽水东西岩的途中，在联城镇发现了一棵千年古樟。据他目测，这棵樟树大概有三四米宽，周长大概10多米。然而，这么一棵难得的樟树却没有被好好保护起来，只在边上竖着一块“千年古樟”的牌子。当时施工队正在挖土，把樟树的根都破坏掉了，非常可惜。”罗邦华想起来还有些痛惜。

回来后，罗邦华把拍下的照片洗出来，寄往上海大世界吉尼斯总部申报中国之最。很快，他收到了回复，要求这个树的管辖单位提出申请。因为这棵树远在丽水，后来就不了了之。不过，直到现在，罗邦华还希望把这棵难得一见的千年古樟分享给大家。

路桥区人民检察院 2012 年“举报宣传周”活动公告

为深入贯彻“惩防并举、保障民生”的宣传主题，推动查办职务犯罪工作的深入开展，本院定于2012年6月25日至29日开展“举报宣传周”活动。现将本次活动的时间、地点等内容公布如下：

6月25日 在富仕路特色商业街碑牌

广场设点开展举报宣传和法律咨询活动。

6月26日 在本院一楼大厅开展“检察长接待日”活动。

6月27日 在金清镇开展举报宣传和法律咨询活动。

6月28日 在桐屿街道开展举报宣传

和法律咨询活动。

区人民检察院的举报电话为：0576-82462000或12309转3号线。

路桥区人民检察院

2012年6月14日

省重点普通高中、省示范中小学、幼儿园

省文明单位 18000师生

诸暨海亮学校招生

招收 幼儿园、小学
初中、国际部
普通高中各年级学生

招生点：路桥九重天宾馆103室

(客运中心向西200米)

热线：13905857911 88873191 钟老师

(专车免费接送学生、家长到海亮考察；请预约)

手机也能理财

随着人们生活水平的提高，手机越来越普遍的使用以及IT技术的发展和普及，伴随着中国3G时代的来临以及手机终端技术的不断提

高，手机银行业务发展空间越来越宽广，各家银行必将围绕手机银行产生丰富的增值业务。

手机银行是继网上银行之后出现的一种新的银行服务方式，它是基于WAP技术，依托移动通讯网络，为手机客户提供账户查询、转账、缴费付款、消费支付和对公企业账户管理、交易指令处理等近20大类，上百项自助金融服务的电子银行业务。可在WAP手机、iPhone手机和Android上使用，它具有随身使用、申请简便、功能丰富、安全可靠等优势特点。只要带着手机就能实现众多的银行业务。

无论您身在何处，有手机信号的地方，就有手机银行可为您提供服务，管理账户、打理财务、缴纳费用、信用还款，一切尽在“掌”握。如在旅途中用手机银行购买心仪的理财产品，在机场用手机银行及时完成信用卡还款，在商店用手机银行查询工资是否到账，在睡觉前用手机银行向亲友转帐汇款，科学管理您的碎片时间，轻松享受手机银行带给你的“贴身”金融服

务，让银行服务随“机”而动。

手机银行还有一些特有的服务功能：

1. 手机号汇款：如果您的收款人也是手机银行客户，或者将手机号与收款账号进行了绑定，那么您无需再记住那些繁琐的银行账号，只需输入对方的手机号码即可进行本异地账户的转账。

2. 手机预约取现：为您提供取现预约和预约查询功能。您可通过“手机预约取现”输入取现金额、预约码、预约手机号、选择预约取现的账户后进行认证介质签完成取现预约，预约成功后我行发送随机密码短信至您的预约手机，您凭借预约手机号、预约码和随机密码等信息可在无银行卡的情况下，到我行ATM机完成取现。

3. 投资理财服务：您可通过手机银行享受多渠道的投资理财服务，包括基金的认购与赎回、国债的购买与兑付，更可以认购银行针对手机银行客户发行的专属理财产品，享受比同期同类型理财产品更高的收益率。

4. 贵金属、外汇业务服务：您可通过手机银行买卖人民币和美元账户贵金属及外汇买卖，包括黄金、白银、铂金、钯金、外汇。随时掌握贵金属、外汇行情动态，进行即时交易和委托交易。

5. 手机股市：为您提供上证、深证股票信息查询功能，并且在“定制我关注的股票”中输入股票代码定制或删除自己关心的股票。您可以通过“第三方存管”功能进行银行转证券公司、证券公司转银行和相关查询交易，此外还可以链接到券商WAP站点页面进行股票交易。

手机银行在具备网络银行全网互联和高速数据交换等优势的同时，又突出了手机随时随地的移动性与便携性，因此迅速成为银行业一种更加便利、更具竞争性的服务方式。目前中国工商银行台州各网点都设有手机银行体验区，有免费赠送工银密码器活动，手机号汇款抽奖活动，手机银行购买理财产品赠话费活动等，现场还有专职的工作人员教您如何使用手机银行。



中国工商银行

路桥支行

电话银行：95588
网址：www.icbc.com.cn